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AABYBRO GOLFKLUB    

Formanden      19-02-2026 

 

Referat af 9. bestyrelsesmøde 2025-26tirsdag den 10. februar i klubhuset kl. 19.00 

DAGSORDEN: 

 

1. Velkomst og godkendelse af dagsorden    Ole 

Godkendt 

 

2. Godkendelse af referat fra sidste bestyrelsesmøde   Ole 

Godkendt 

 

3. Enkeltsager siden sidst     Ole 

A. Informationer fra formanden     Ole 

1. Scorekort. Der bestilles nye kort hos trykkeriet. 

2. Alarmer. Der er fortsat alarmer som går på systemet. Det er træls for alle, især Ole som bliver nød til 

at rykke ud både sent og om natten. Der er kontakt til Actas. 

3. Møde i Blokhus. Det siges, at der er ca. 125 som har tilmeldt sig den nye klub. Der skal afholdes en 

stiftende generalforsamling og vælges en bestyrelse. Enkelte af de medlemmer som kom fra Blokhus har 

meldt sig ud igen for at være med i den nystartede klub. 

4. DGU Repræsentantskabsmøde. Vi deltager ikke. 

5. Gulv ved omklædning. Der støbes et nyt gulv, så man slipper for trinet. 

6. Banetoilet. Greenkeeperne og Hus og Have er ved at etablere et banetoilet på hul 13. 

 

B. Turneringsplan 2026     Jesper 

Jesper præsenterede et udkast til turneringsplanen. Turneringerne bliver sat i Golfbox og klubbens 

kalender, med forbehold for evt. ændringer. 

Som noget nyt arrangeres der en turnering for de medlemmer som været med til at donere til klubben 

 

C. Hjertestartere, ansøgning Tryg Fonden samt udgifter til vedligehold  Mai/Vagn 

Der skal søges om ny hjertestarter, da den som er placeret ved shelter på hul 13 er færdig. 

Ved nye ansøgninger til Tryg Fonden, skal klubben sørge for strømtilførsel. 

Hvis vi får en ny hjertestarter, bliver den placeret uden på klubhuset, og der føres strøm til varmeskabet. 

Den nuværende flyttes til lynshelter på hul 13. 

Der sendes endvidere en fondsansøgning om midler til etablering af strøm til lynshelteren 

 

D. Bevilling fra Fonden Vendsyssel til indkøb af borde og stole til klublokale  Mai 

Vi har fået 25.000 kr. fra Fonden Vendsyssel til indkøb af borde og stole til klubhuset. 

Det aftales med kantineudvalget, at Medlemskantinen giver restbeløbet, så møbler kan indkøbes. 

Kantineudvalget påpeger, at overskuddet i Medlemskantinen skal tilbage til medlemmerne. 
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E. Nedlægning af kabler på golfbaneområde    Ole 

Energinet graver kabler langs golfbanen, men det får ikke særlig stor indflydelse på banen. 

 

F. Begynderkurser 2026     Jan 

Der er begyndt at komme tilmeldinger. 

 

4. Økonomi og medlemstal     Vagn 

A. Medlemstal: Der er i alt 566 medlemmer, heraf 433 aktive damer og herrer. 

B. Økonomi: Regnskabet er p.t. hos revisoren og vil blive sendt til bestyrelsen til elektronisk 

underskrift. 

Der er p.t. 107.000 kr. i manglende kontingenter. HUSK at betale inden generalforsamlingen, ellers har 

man ingen stemmeret. 

Der vil fremover blive opkrævet 100 kr., hvis man ikke tilmelder sig betalingsservice. 

 

5. Banen / Baneudvalg      John 

Banen er helt dækket af sne, og der er lagt et par spor til ski, hvis man ønsker at løbe en tur på banen. 

Scorekortene bliver ændret til 56 og 48 hektometer. 

Selv om der er frost, er greenkeeperne ved at bestille planter til hul 2 til beskyttelse af naboens grund. 

 

6. Projekter 2026      Alle 

Nye møbler til medlemskantinen 

 

7. Kommende aktiviteter     Alle 

Generalforsamling mandag den 23. februar 2026 kl. 19.00 (bestyrelsen møder ind kl. 18.15) 

 

8. Dato for næste møde tirsdag den 3. marts kl. 19.00, hvis ikke andet aftales på GF Ole 

Mai har brød med 

 

9. Eventuelt 

Intet 

 

 

 

Ole Nøhr     Mai Brøndum 

Formand     Sekretær 


